
Proces – verbal 
 

încheiat azi 31 ianuarie 2011 cu ocazia derulării şedinţei ordinare de 
consiliu local 

 
 Sedinţa a fost convocată la data de 26 ianuarie 2011 cu Dispoziţia 
nr.2/2011. 
 Secretarul anunţa ca din totalul de 9 consilieri sunt prezenţi 9. 
 D-nul primar aduce mulţumiri d-lor consilieri pentru faptul ca au dat 
curs convocării şi dă cuvântul preşedintelui desemnat Nemeş Viorica. 
 D-na Nemes supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare care a 
fost dat spre studiere cu 5 zile înainte de data şedinţei. 
 Procesul- verbal este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei 
prezenţi. 
 Doamna Nemes supune la vot proiectul Ordinii de Zi care a fost dat 
spre studiere cu 5 zile îninte de data şedinţei. 
 1. Proiect de Hotărâre privind validarea rectificării bugetului local 
pentru anul 2010. 

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea nivelurilor taxelor şi 
impozitelor pentru anul 2011. 

Domnul primar dă explicaţiile cuvenite pentru punctul 1 subliniind 
faptul că rectificarea s-a efectuat cu Dispoziţia nr.247/2010 şi conform legii 
este necesară validarea acesteia. 

Hotărârea nr.1 este adoptată cu unanimitate de voturi. 
Pentru punctul 2 d-nul primar dă citire Anexelor la Proiectul de 

Hotărâre evidenţiind faptul ă s-a evitat pe cât posibil împovărarea cetăţenilor 
şi aşa săraci şi înaintaţi în vârstă. 

Domnii consilieri apreciază faptul că nu s-au propus majorări de taxe 
şi impozite respectându-se în acelaşi timp prevederile legale. 

Hotărârea nr.2 este adoptată cu unanimitate de voturi. 
Nemaifiind alte discuţii doamna Nemeş declară închise lucrările 

şedinţei. 
 
 
 
Preşedinte,                                                              

  Nemes Viorica                                                                      Contrasemnează 
                                                                                                       Secretar, 
                                                                                                Pop Mircea 

 


